

問題。可是依我所瞭解，當時各牙醫學系畢業赴美、日進修，成為專家，充分勝任工作的人才夠多。各醫學院以至開業醫在街上掛的招牌到處可看到碩士、博士已是不稀罕的事，說沒有政府認定的“專科醫師”名稱就不算專家的理由是無法使人認同的。他又顧慮將來牙科綜合醫院的管理單位，定由醫科和牙科共同經營，會變成與一般醫院相同，由醫科出身者管理。這與我的觀點也有距離，本來牙科醫院的設立是以服務市民及牙醫界為目的，如能達成此願望，院長一職應該由有能力的人去擔任，這人是醫師、牙醫師或者是專攻醫院管理事務系統的人，他的基本職業與管理能力應該是無關的。針對以上的反對理由，我沒有想到會成立，而且也無法瞭解他的心理。他反對牙科綜合醫院的設立是真的出自愛台北市市民的掛念，還是自己為開業醫，憂慮將來應不可能發生的危機，我到現在都還在懷疑。

更有別的牙科醫師認為設立牙科醫院是浪費公帑，如有充裕的預算，不如做台北市其他的建設對市民更有意義等，這有如政治家的發言被刊出，雖然提出反對，卻沒有詳細說明為什麼是浪費、或浪費多少，是一不負責任的論調。然而，由已成立的市立醫院牙科所提出反對意見書的理由，也是沒有辦法諒解的。他們的說法也是，如果有新設立市立牙科醫院的預算，也可充實市立醫院牙科的各項設施，做更好的工作，是以反對的手段圖謀增加自己牙科的預算。惟因我對市立醫院牙科的內情熟知，所以對他們以為有錢任何事都可以辦得通的想法無法贊同。

到最後來反對的理由終於臨到我個人的身上來，這對以內